

سایتبان

Sitebaan^{NE}
CMS



امکانات و ماژول های سایت بان

اسفند ۱۳۹۰

امکانات و ماژول های نسخه پایه سایت بان

مدیریت محتوا	۱. مدیریت محتوا
نگارگر تصاویر	۲. نگارگر تصاویر
المان فراگیر	۳. المان فراگیر
چند زبانی	۴. چند زبانی
ویرایش گر WYSIWYG	۵. ویرایش گر WYSIWYG
چند وظیفه ای	۶. چند وظیفه ای
نقشه سایت	۷. نقشه سایت
محتوای چند ستونی	۸. محتوای چند ستونی
مدیریت منو	۹. مدیریت منو
مدیریت قالب	۱۰. مدیریت قالب
نوار موقعیت	۱۱. نوار موقعیت
	۱۲. مدیریت اپراتورها
	۱۳. متاتگ ها
	۱۴. مدیریت پیوندها
	۱۵. لینک با معنا
	۱۶. یادداشت های من
	۱۷. فایل های من
	۱۸. تاریخ و تقویم روز
	۱۹. جابجایی مطالب
	۲۰. بازرسی
	۲۱. جستجوگر
	۲۲. انتقال به صفحه

فهرست ماژول ها

نام ماژول	توضیحات
مدیریت محتوا CMS 	با استفاده از این ماژول، شما می توانید به سادگی صفحات مختلفی در سایت خود ایجاد کرده و متون، تصاویر، چند رسانه ای ها و هر مطلبی را که می خواهید در آن صفحات به نمایش در آورید. لازم به ذکر است که ماژول مدیریت محتوای سایت بان از سیستم مبتنی بر پاراگراف (به جای سیستم رایج مبتنی بر صفحه) استفاده می کند و این سیستم امکانات بسیار بیشتری را به مدیر سایت می دهد.
نگارگر تصاویر Image Editor 	از ماژول های منحصر به فرد سایت بان، نگارگر یا ویرایشگر آنلاین تصاویر آن است. با استفاده از این ویژگی، شما می توانید در هر بخشی از نرم افزار که نیاز به ارسال تصویر بر روی سایت باشد، تصویر موردنظر را از روی کامپیوتر خود به سرور ارسال کرده و حتی آن را به صورت آنلاین ویرایش کنید. از جمله قابلیت های ویرایشی این ماژول می توان به تغییر اندازه، برش، تغییر تم رنگی (سیاه و سفید یا سپیا)، چرخاندن، واضح سازی و ... اشاره نمود ضمناً در نگارگر تصاویر شما قابلیت فولدر بندی و ساختار سازی برای تصاویر خود را دارید.

گاهی نیاز است مطلبی را که در سایت وارد می کنید، در تمام صفحات سایت یا تعداد مشخصی از صفحات موردنظر خود نمایش دهید. برای انجام چنین کاری در سایت بان، نیاز نیست چند بار مطلب خود را وارد کنید. کافی است مطلب را یک بار وارد کرده و با استفاده از این ویژگی، کپی های متعددی از آن را در صفحات مختلف به نمایش در آورید.

المان فراگیر
Global Element



با استفاده از این ماژول، امکان ایجاد وب سایت به زبان های مختلف فراهم شده است. ضمناً با توجه به اینکه سایت بان برای هر زبان، محدوده ای مجزا ایجاد می کند، شما می توانید به جای داشتن یک وب سایت چند زبانی، چند وب سایت تک زبانه یا ترکیبی از این دو حالت را داشته باشید.

چند زبانی
Multi Lingual



اصطلاح WYSIWYG مخفف عبارت What You See Is What You Get می باشد و به ویرایشگری گفته می شود که محیطی بصری برای ورود و ویرایش محتوا در اختیار کاربر قرار می دهد. با در اختیار داشتن این ماژول، شما می توانید متون خود را در محیطی ساده و شبیه به نرم افزار Word وارد کرده و آن را ویرایش نمایید.

ویرایشگر مطالب
WYSIWYG Editor



چند وظیفه ای از ویژگی های مختص سایت بان است که این امکان را به مدیر سایت می دهد که همانند نرم افزارهای Desktop که در محیط چند وظیفه ای ویندوز کار می کنند، در محیط کنترل پنل سایت بان، کارهای مختلفی را به صورت همزمان انجام دهد. این امر با در نظر گرفتن اینکه کل کنترل پنل سایت بان با فن آوری آژاکس کار می کند، موجب کاربری بسیار آسان برای مدیران سایت و افزایش بسیار چشمگیر سرعت استفاده بر روی اینترنت می شود.

چند وظیفه ای
Multi-Tasking



این ماژول از دیگر ویژگی های مختص سایت بان محسوب می شود که با استفاده از آن شما می توانید، فراتر از بلاک بندی صورت گرفته در قالب سایت خود، مطالب را در چند ستون در سایت خود به نمایش در آورید.

چند ستونی
Multi Columns



با استفاده از این ماژول امکان تعریف منوهای مختلف به وجود آمده است. در سایت بان شما می توانید منوی خود را به صورت Drop Down (کرکره ای)، Fold Down (نردبانی) یا Fold Out (کشویی) تعریف نموده و جزئیات گرافیکی آن را نیز در اختیار داشته باشید.

مدیریت منو
Menus



این ماژول امکان نصب، تغییر و ویرایش قالب های سایت و ماژول های مختلف را فراهم می آورد. در ضمن شما می توانید در قالب های سایت بان، هر قالب را به قسمت های مختلف تقسیم کنید و مطالب و ماژول های متفاوتی را در هر قسمت به نمایش در آورید.

مدیریت قالب
Templates



نوار موقعیت مشخص می کند که کاربر در کدام قسمت وب سایت قرار دارد. در سایت بان شما می توانید انواع نوارهای موقعیت گرافیکی و متنی را ایجاد کرده و در قسمت مناسب صفحات به نمایش در آورید.

نوار موقعیت
Bread Crumbs



در سایت بان امکان تعریف متاتگ های مختلف برای هر صفحه وجود دارد. متاتگ ها در واقع از مهمترین اطلاعاتی هستند که موتورهای جستجو با استفاده از آن، سایت ها را در نتایج جستجوی خود قرار می دهند. جستجوگر سایت بان نیز، به هنگام جستجو از این اطلاعات استفاده نموده و به کاربران امکان جستجو در کلمات کلیدی و توضیحات هر صفحه را می دهد.

جستجوگر
Search



این ماژول یک دفتر یادداشت الکترونیکی برای ثبت متونی که کاربر به صورت مکرر از آنها در وب سایت استفاده می کند، می باشد. پس از ثبت متن در این دفتر یادداشت، کاربر می تواند در هر بخشی از نرم افزار که قرار دارد، آن متن را در حافظه بار گذاری کرده و از آن استفاده کند.

یادداشت های من
My Notes



این ماژول امکان ارسال و ذخیره سازی فایل و تصویر هایی که کاربر به صورت مکرر از آنها در وب سایت استفاده می کند را فراهم می آورد. این ماژول نیز مانند یادداشت های، در تمام قسمت های نرم افزار قابل دسترس است و در صورت نیاز می توان با یک کلیک از فایل های ذخیره شده، مجددا استفاده نمود. ضمن اینکه در صورت ارسال تصویر در این ماژول، تصاویر به صورت خودکار در محیط نگارگر تصاویر فراخوانده می شوند که این امر به مدیر سایت اجازه می دهد تا تصاویر را در هنگام ارسال به سرور، ویرایش نیز بنماید.

فایل های من
My Files



در سایت بان، بر خلاف CMS های موجود، آدرس صفحاتی که توسط کاربر ایجاد می شود، توسط خود وی مشخص شده و به طور مثال به جای آدرسی شبیه به mysite.com/default.aspx?module=news، کاربر می تواند آدرس mysite.com/news را برای صفحه اخبار خود در نظر بگیرد.

لینک با معنا
Friendly URL



در صورت نصب این ماژول، هر اتفاقی که در سایت بان می افتد، ثبت شده و مدیر سایت می تواند در هر زمانی نسبت به مشاهده و تهیه گزارش از تغییرات به وقوع پیوسته و عملکرد اپراتورهای سایت اقدام نماید.

بازرس
Audit



با استفاده از این ماژول، مدیر سایت می تواند لینک ها را دسته بندی نموده و در بخش های مختلف سایت نمایش دهد. امکان اضافه کردن لینک های متنی یا تصویری در این ماژول فراهم شده است.

مدیریت پیوندها
Links



این ماژول نقشه درختی وب سایت را به بازدیدکنندگان نمایش می دهد. نقشه سایت در سایت های بزرگی که صفحات زیادی دارند، به کاربران کمک می کند که مطالب موردنظر خود را آسان تر پیدا کنند. در ضمن این ماژول قابلیت ایجاد خودکار نقشه سایت استاندارد گوگل با فرمت XML را نیز دارد که در بهبود رتبه بندی سایت شما در موتورهای جستجو بسیار پر اهمیت است.

نقشه سایت

Site Map



با استفاده از این ماژول، مدیر سایت می تواند با ورود به هر صفحه از سایت بان، مطالب آن را با ماوس خود و به سادگی جابجا نماید. با استفاده از این ماژول، سرعت اصلاح و به روز رسانی صفحات به صورت چشمگیری افزایش می یابد.

جابجایی مطالب

Drag & Drop



این ماژول به مدیر سایت کمک می کند تا اطلاعات تاریخ روز را با چیدمان های مختلف و بر اساس تقویم های مختلف خورشیدی، میلادی و قمری، بر روی سایت به نمایش بگذارد.

تاریخ و تقویم روز

Date



با نصب این ماژول، اطلاعات آماری بازدیدکنندگان وب سایت در اختیار مدیر سایت قرار می گیرد و مدیر سایت می تواند ببیند که صفحات مختلف سایت در بازه های زمانی مختلف، چه تعداد بازدیدکننده داشته اند.

آمار سایت

Web Site Stats



با استفاده از این ماژول، تعیین دوره زمانی مشخص برای نمایش هر بخشی از سایت امکان پذیر شده است. به طور مثال مدیر سایت می تواند مشخص کند که یک مطلب، در چه روزی به صورت خودکار در سایت نمایش داده شده و در چه روزی به صورت خودکار، از سایت حذف شود.

دوره های نشر

Publication Period



این ماژول از ویژگی ها و قابلیت های منحصر به فرد سایت بان به حساب می آید که امکان تهیه مطالب در نسخه های مختلف را به مدیران وب سایت می دهد. مدیر سایت در هر زمان می تواند با یک کلیک، نسخه ای قدیمی تر را فعال کرده یا در صورت نیاز به نسخه جدید تر رجوع نماید.

کنترل نسخه

Version Control



ماژول روال کار امکان ایجاد روال کاری و تعریف مراحل مختلف بازبینی در مطالب را، قبل از انتشار بر روی سایت، فراهم می کند. به طور مثال می توان تعریف کرد که در صورت ایجاد مطلبی توسط کاربر A، ابتدا کاربر B و سپس کاربر C آن مطلب را اصلاح یا تایید کنند، سپس مطلب بر روی سایت قرار گیرد. این ماژول برای مدیریت وب سایت های بزرگی که چند تیم کاری مختلف بر روی آنها کار می کنند، بسیار مفید می باشد.

روال کار

Workflows



این ماژول امکان ارسال لینک صفحه مورد علاقه بازدیدکننده را به ایمیل افراد موردنظر خود، فراهم می کند.

معرفی به دوستان

Tell a Friend



این ماژول امکان تعریف متونی را برای تاریخ های مشخص فراهم می کند. پس از رسیدن به تاریخ مشخص شده، متن موردنظر به صورت خودکار در محل مورد نظر مدیری سایت نمایش داده می شود.

سخن روز
Daily Quote



این ماژول امکان تعیین کلمه عبور برای صفحه یا صفحات موردنظر مدیر سایت را فراهم می کند. با تعریف رمز برای یک صفحه، تنها کاربرانی قادر به مشاهده مطالب آن خواهند بود که کلمه عبور آن صفحه را داشته باشند و در غیر این صورت از نمایش صفحه جلوگیری می شود.

رمزگذار
Password Protect



با نصب این ماژول امکان نوشتن یک یا چند وب لاگ استاندارد در وب سایت، فراهم می شود.

وب لاگ
Weblog



این ماژول امکان تعریف آلبوم های مختلف و قرار دادن تصاویر متعدد در هر آلبوم و نمایش آنها در سایت را فراهم می کند. در ضمن کاربر می تواند با استفاده از نگارگر، تصاویر را ابتدا اصلاح نموده و سپس در سایت قرار دهد.

گالری تصاویر
Image Gallery



با استفاده از این ماژول، مدیر سایت می تواند فایل های خود را دسته بندی کرده و آنها را برای دانلود در صفحات مختلف قرار دهد. تعداد دفعات دانلود یا نمایش هر فایل نیز مشخص است.

مدیریت دانلود
Downloads



این ماژول امکان نمایش سوالات و پاسخ سوالاتی که به صورت مکرر از مالکین وب سایت پرسیده می شود را فراهم می کند. همچنین با استفاده از این ماژول امکان ارسال مستقیم سوالات کاربران به بانک اطلاعاتی سوالات متداول وب سایت، فراهم می باشد. با استفاده از این ماژول سوالات مطرح شده توسط کاربران به لیست سوالات متداول سایت اضافه می شود و مدیران وب سایت می توانند ضمن پاسخ به آن سوال، آن را در وب سایت قرار دهند.

سوالات متداول
FAQ



ماژول مشارکت اعضاء امکان بسیار ویژه ای است که از نسخه ۶ به سایت بان اضافه شده است. این ماژول توانایی تولید محتوا و مدیریت سایت با کمک اعضاء را به شما می دهد.

مشارکت اعضاء
UGC



در نسخه های قبلی تولید محتوا و مدیریت سایت تنها از طریق اپراتورها امکانپذیر بود. اپراتورها کسانی هستند که برای استفاده از سایت بان آموزش دیده و دسترسی به محیط مدیریتی و کنترل پنل سایت بان دارند. اما از این پس اعضاء سایت نیز می توانند به سادگی و بدون نیاز به ورود به کنترل پنل، بر اساس الگوهای مورد نظر مدیر سایت، اقدام به تولید محتوا نمایند. با استفاده از ماژول مشارکت اعضاء، اعضاء می توانند خبر ارسال نمایند، محصول اضافه کنند، مقاله بنویسند، تصاویر مدنظر خود را در سایت آپلود کنند و ...

مدیریت اعضاء



Members

این ماژول امکان گروه بندی اعضاء و عضوگیری بر روی وب سایت را در اختیار مدیر وب سایت قرار می دهد. در سایت بان می توان، بخشی و یا تمام امکانات و نمایش اطلاعات وب سایت را محدود به کسانی کرد که در سایت عضو شده باشند. در ضمن کاربران می توانند در صورت تمایل مدیر سایت، خود اقدام به ثبت نام نمایند. ضمناً در سایت بان امکان تایید عضویت اعضاء با ارسال ایمیل به آنها و دریافت پاسخ آنها نیز وجود دارد.

مدیریت اعضاء (جانبی)



Members Extended

این توسعه دهنده بر روی **ماژول اعضاء** نصب می شود و امکانات جانبی را از جمله امکانات تعریف فیلد های اختصاصی برای هر عضو و امکان جستجو در فهرست اعضاء و نمایش پروفایل آن ها به سایرین را در اختیار مدیر سایت قرار می دهد. در واقع با استفاده از این توسعه دهنده، مدیر سایت می تواند یک شبکه اجتماعی راه اندازی کند، بخشی خاص برای نمایندگان، مشتریان یا کارمندان خود ایجاد کند و ...

ماژول ساز



Mudole Genertor

ماژول ساز امکان جدیدی است که از نسخه ۶، به سایت بان اضافه شده است. با نصب این ماژول، شما می توانید هر ساختار اطلاعاتی ای را با استفاده از سایت بان ایجاد نموده در سایت خود استفاده نمایید. بطور مثال، در سایت بان ماژولی برای مدیریت پایان نامه ها وجود ندارد. اما شما می توانید با استفاده از این ویژگی، فرمی با عنوان پایان نامه بسازید و فیلدهای دلخواه خود را از قبیل عنوان پایان نامه، سال انجام، استاد راهنما، فایل چکیده و ... در آن ایجاد نمایید. سپس اطلاعات این ماژول را نیز مانند سایر ماژول ها می توانید وارد نموده و با استفاده از سیستم منحصر به فرد مبتنی بر قالب سایت بان، اطلاعات خود را بر روی سایت به نمایش در آورید. استفاده ترکیبی از این ماژول و ماژول های **مدیریت اعضاء**، **مشارکت اعضاء**، **فرم ساز و اطلاع رسانی**، می تواند سایت شما را تبدیل به یک سایت بسیار پویا نموده که بهترین روش های ارتباطی با مخاطبین را برای سازمان شما فراهم می آورد.

در واقع مهمترین کاربردی که این ماژول دارد، استفاده از آن برای ایجاد پورتال های کاملاً اختصاصی برای مخاطبین سایت از قبیل: پرسنل، مشتریان، همکاران، نمایندگان، سهامداران و ... می باشد.

تبادل پیام



Messaging

این ماژول بر روی **ماژول اعضاء** نصب می شود و قابلیت ایجاد یک صندوق پستی الکترونیکی مبتنی بر وب برای هر عضو را فراهم می سازد. با استفاده از این ماژول، اعضاء می توانند از طریق سیستم تبادل پیام با هم در ارتباط باشند و مدیر سایت نیز می تواند پیام های مورد نظر خود را برای گروه های مختلف اعضاء ارسال نماید.

با نصب این توسعه دهنده بر روی ماژول مدیریت اعضا، اعضای سایت این امکان را خواهند داشت که پس از عضویت در سایت گروه خبری مورد نظر خود را انتخاب کرده و مدیر سایت نیز می تواند برای گروه های مختلف اعضا خبرنامه های مربوطه را به صورت ایمیلی ارسال نماید.

خبرنامه پیشرفته
Advanced Newsletter



این ماژول نیز بر روی ماژول مدیریت اعضا نصب می شود و امکان ارسال SMS به گروه های مختلف اعضای سایت را فراهم می سازد. سایت بان زیر ساخت ارسال پیام کوتاه را فراهم می کند و استفاده کننده باید نسبت به تهیه شماره اختصاصی SMS از یکی از سرویس دهندگان مجاز، اقدام نماید.

ارسال پیامک
SMS



این ماژول از پرکاربردترین ماژول ها برای سایت هایی است که پویا و فعال بوده و مدیران آنها می خواهند تعامل سریع و مناسبی با مخاطبین خود داشته باشند. با نصب این ماژول شما می توانید بر روی بخش های مختلف سایت بان، هشدارهای خودکاری از نوع ایمیل، پیامک، پیام داخلی و ... تعریف نمایید تا با وقوع وقایع موردنظر شما، به سرعت از موضوع مطلع شوید. به طور مثال با ارسال فرمی از سوی بازدیدکنندگان سایت، یک ایمیل یا پیامک به مدیر سایت ارسال می شود، برای ارسال کننده ایمیل خاصی فرستاده می شود و ... یا اینکه در صورت پرداخت الکترونیکی در سایت، مدیر سایت سریعاً مطلع شده و می تواند نسبت به انجام سایر مراحل خرید مشتری خود اقدام نماید. از ماژول هایی که با استفاده از ماژول اطلاع رسانی مجهز به سیستم هشدار خودکار می شوند می توان به مدیریت اعضا، درگاه فروش، محصولات، اخبار، فرم ساز و رهگیری اشاره نمود.

اطلاع رسانی
Notifications



ماژول نظردهی امکان دریافت نظرات کاربران و بازدیدکنندگان را فراهم می آورد. ضمن اینکه نظرات ارسالی کاربران در هر بخش، توسط سایر بازدیدکنندگان قابل مشاهده می باشد. لازم به ذکر است که مدیر سایت میتواند کنترل کاملی بر نمایش نظرات داشته باشد و نظرات ارسالی را پس از بازبینی، بر روی سایت قرار دهد.

نظر دهی
Tag Wall



این ماژول امکان دسته بندی موضوعی مقالات، تعریف نویسندگان و نمایش مقالات بر روی سایت را فراهم می کند. با استفاده از این ماژول، نویسنده می تواند مقاله خود را صفحه بندی کرده و همچنین نسخه PDF یا Word آن را نیز برای دریافت توسط خوانندگان در مقاله آپلود نماید.

مقالات
Articles



ماژول مناسبت ها، امکان تعریف مناسبت های مختلف و نمایش آنها در تاریخ موردنظر در وب سایت را به وجود می آورد. در این ماژول می توان مشخص کرد که آن مناسبت تعطیل است یا خیر، هر سال در همان تاریخ تکرار می شود یا خیر و ...

مناسبت ها
Ceremonies



این ماژول بر روی **ماژول اخبار** نصب شده و با استفاده از آن، شما می توانید اخبار سایت خود را در به صورت XML خروجی گرفته و اجازه دهید که سایر سایت ها، خبرهای سایت شما را با استفاده از سرویس RSS، بر روی سایت خود به نمایش بگذارند. همچنین با استفاده از این ماژول، می توانید اخبار سایت های دیگر، از جمله خبرگزاری ها را در سایت خود به نمایش در آورید. در ضمن امکان تنظیم اینکه چند خبر از چه سایتی نمایش داده شود در اختیار خودتان خواهد بود و همچنین امکان نمایش انتخابی RSSها براساس کلمات کلیدی موردنظر مدیر سایت را فراهم می نماید. در این روش، RSS خوان تنها عناوینی را برای نمایش در سایت انتخاب می کند که یکی از عباراتی که مدیر سایت به عنوان کلیدواژه به آن معرفی کرده است در عنوان یا متن RSS سایت مبدا وجود داشته باشد.

آر اس اس
RSS



در این ماژول، مدیر سایت کلمات خاصی را به همراه معنا یا راهنمای آنها تعریف می کند و بازدیدکنندگان در حین مشاهده مطالب سایت، در صورتی که ماوس را بر روی متن های تعریف شده نگه دارند، توضیح یا راهنمای مربوطه به نمایش در می آید. این ماژول کاربرد زیادی در سایت های علمی و تخصصی دارد.

کادر راهنما
Fact Box



این ماژول تمام امکانات موردنیاز یک فروشنده، تولیدکننده و یا حتی یک شرکت خدماتی برای نمایش محصولات و خدمات خود بر روی وب سایت را فراهم می آورد. در سایت بان شما می توانید پس از گروه بندی موضوعی محصولات، هر محصول یا سرویسی که ارائه می دهید را با توجه به مشخصه های خاص خود، تعریف کرده و اطلاعات آن را در اختیار بازدیدکنندگان قرار دهید. به طور مثال می توان برای یک خودرو مشخصاتی از قبیل وزن، حداکثر سرعت، مصرف بنزین و ... را تعریف کرد و مشخصاتی از قبیل اندازه صفحه نمایش، سرعت پردازنده و ... را به یک لپ تاپ اختصاص داد. همچنین امکان دسته بندی خاص محصولات و قرار دادن محصولات مختلف از گروه های مختلف در این دسته بندی ها به سایت بان اضافه می شود. به طور مثال شما می توانید علاوه بر گروه های خودرو، لپ تاپ و ... گروه هایی از قبیل محصولات پر طرفدار، جدید ترین ها، محصولات پیشنهادی و غیره را ایجاد نموده و در وب سایت به صورت خاص نمایش دهید.

نمایشگاه محصولات
Products



با استفاده از این ماژول، کاربران وب سایت می توانند نسبت به خرید و پرداخت هزینه خرید خود از طریق اینترنت اقدام نمایند. ضمن اینکه مدیر سایت می تواند برای مشتریان خود، صورت حساب اینترنتی صادر نموده و آنها نیز مبلغ صورت حساب را به صورت آنلاین پرداخت کنند. استفاده از این ماژول نیازمند آن است که مشتری نسبت به عقد قرارداد پرداخت الکترونیک با یکی از بانک های سامان، پارسیان یا اقتصاد نوین اقدام نماید.

درگاه فروش
Payment Gateway



این ماژول بر روی **ماژول درگاه فروش** نصب می شود. با استفاده از این ماژول، کاربر می تواند اقدام به راه اندازی یک فروشگاه اینترنتی حرفه ای نموده و محصولات و خدمات خود را به صورت آنلاین به فروش رساند. نحوه کارکرد این ماژول به این شکل است که خریداران محصولات مورد نیاز خود را یکی یکی به سبد خرید اضافه نموده، تعداد آن را پس از بررسی موجودی انبار تعیین می کنند و پس از مشاهده صورت حساب و فاکتور صادره، نسبت به پرداخت الکترونیکی آن اقدام می نمایند.

سبد خرید الکترونیکی
Shopping Cart



در ماژول اخبار می توان نسبت به دسته بندی موضوعی اخبار، درج خبرهای مختلف در هر گروه و نمایش آنها روی وب سایت اقدام نمود. امکان آرشیو خبر در این ماژول وجود دارد. ضمناً می توان برای هر خبر، تصاویر متعددی در نظر گرفت و منبع خبر را نیز مشخص نمود. نمایش اسلاید شو از تصاویر خبرهای برگزیده نیز از دیگر امکانات این ماژول است.

مدیریت اخبار
News



با استفاده از این ماژول امکان تعریف قوانین، آیین نامه ها، بخش نامه ها و ... و نمایش آنها بر روی وب سایت فراهم شده است. در این ماژول می توان تصویب کننده، مجری، تاریخ تصویب، تاریخ ابلاغ، مدت اعتبار، متن قانون، اسکن و فایل تصویری متن قانون و ... را تعریف نمود.

قوانین و مقررات
Laws



این ماژول برای انجام نظرسنجی های حرفه ای به کار می رود. با استفاده از این ماژول، مدیر سایت می تواند سوالات زیاد و هدفمندی را بر روی سایت مطرح نموده، آنها را صفحه بندی نماید و برای پاسخگویی در اختیار کاربران سایت قرار دهد. با ارسال پاسخ توسط کاربران، آماری متنوع از پاسخ نامه ها به دست می آید که مدیر سایت می تواند آن را شخصا بررسی نموده یا به صورت عمومی بر روی سایت قرار دهد.

نظرسنجی حرفه ای
Survey



این ماژول مناسب برای سایت های اطلاع رسانی است که امکان درج تبلیغات سایرین بر روی وب سایت خود و اخذ هزینه از تبلیغ کنندگان را دارند. در این ماژول مدیر سایت می تواند برای هر آگهی، اعتبار ریالی تعریف کرده و مشخص کند که با هر بار نمایش یا کلیک بر روی آگهی، چند ریال از اعتبار آن کسر شود. در نهایت تبلیغی که تمام اعتبار خود را مصرف کند، به صورت خودکار از روی وب سایت حذف می شود.

مدیریت تبلیغات
Advertisement



با نصب این توسعه دهنده بر روی ماژول مدیریت تبلیغات، مدیر سایت می تواند کنترل پنلی را در اختیار تبلیغ دهندگان قرار دهد که آنها با استفاده از این کنترل پنل بتوانند، آماری از تعداد نمایش یا کلیک بر روی آگهی خود در روزهای مختلف و اعتبار باقی مانده و مصرفی خود، مشاهده نمایند.

تبلیغات (امکانات جانبی)
Ads. Extended



از پر کاربرد ترین ماژول های سایت بان فرم ساز است. با استفاده از این ماژول، مدیر سایت می تواند انواع فرم ها را ایجاد کرده و بر روی سایت قرار دهد تا کاربران یا اعضاء نسبت به تکمیل و ارسال آن برای مدیر سایت اقدام نمایند. اطلاعات فرم های ارسالی هم داخل بانک اطلاعاتی ذخیره می شوند و هم امکان ارسال آنها با استفاده از ایمیل وجود دارد. از نمونه فرم هایی که می توان با استفاده از فرم ساز ایجاد کرد می توان به فرم تماس با ما، فرم نظرات و پیشنهادات، فرم استخدام، فرم درخواست اطلاعات و ... اشاره نمود. همچنین امکاناتی از قبیل ایمیل هوشمند و راهنمای فیلدها به فرم ساز اضافه می شود. ایمیل هوشمند این امکان را به مدیر سایت می دهد که در فرم خود، فیلدی را از نوع ایمیل هوشمند ایجاد نماید و گزینه هایی را به آن اختصاص دهد. به طور مثال در یک شرکت می توان گزینه هایی از قبیل مدیریت، واحد فروش، واحد پشتیبانی، روابط عمومی و ... را برای آن فیلد ایجاد کرد و به هر کدام ایمیلی را اختصاص داد. با این کار بازدیدکنندگان هنگام ارسال فرم می توانند واحد مورد نظر خود را انتخاب نمایند و اطلاعات فرم به صورت خودکار برای آن واحد کاری ارسال خواهد شد. راهنمای فیلدها هم امکان درج یک آیکون در کنار هر فیلد و ارائه توضیحات تکمیلی به کاربران، در هنگام قرار گرفتن ماوس بر روی آن گزینه را به فرم اضافه می نماید.

فرم ساز
Form Generator



فرم ساز پیشرفته تمامی قابلیت های فرم ساز معمولی را دارد. ضمن اینکه در این سیستم اعضاء با ورود به بخش خود، می توانند فهرستی از فرمهایی که قبلا ارسال نموده اند را مشاهده کرده و در صورت استفاده از ماژول رهگیری، در جریان آخرین وضعیت هر یک از فرم ها قرار بگیرند.

فرم ساز پیشرفته
FormAdvanced



ره گیری نیز بر روی ماژول فرم ساز نصب شده و امکاناتی را به آن اضافه می نماید. با استفاده از ره گیری، کاربران با ارسال هر فرم، یک ره گیری دریافت می کنند تا از طریق آن بتوانند اقدامات انجام شده بر روی درخواست خود را مشاهده و بررسی نمایند. مدیران سایت نیز می توانند گزارشی از عملیات صورت گرفته بر روی درخواست کاربران را در اختیار آنها قرار دهند.

ره گیری
Tracking



با استفاده از این ماژول، مدیر سایت می تواند گزارشی از وضعیت آب و هوای منطقه موردنظر خود را بر روی سایت به نمایش بگذارد. این ماژول برای نمایش این اطلاعات از قابلیت های RSS استفاده می کند و امکان در نظر گرفتن تصاویر مرتبط با هر نوع شرایط آب و هوایی نیز موجود است.

گزارش آب و هوا
Weather Report



این ماژول نیز همانند ماژول آب و هوا، با استفاده از RSS نرخ روز ارزهای مختلف دنیا را بر روی سایت به نمایش می گذارد. استفاده از RSS کمک می کند که مدیر سایت بدون نیاز به به روز رسانی روزانه قیمت ها، اطلاعات را از منبع اصلی آن دریافت کرده و روی سایت به نمایش در آورد.

نرخ ارز
Currency



با استفاده از ماژول جستجو و جایگزینی، مدیر سایت می تواند عبارات یا کلمات خاصی را در بخش های مختلف سایت با عبارت یا کلمه دیگری جایگزین نماید.

جستجو و جایگزینی
Search & Replace



سایت بان علاوه بر ویژگی های مدیریتی وب سایت، امکاناتی را برای انجام امور مربوط به سازمان الکترونیک، در اختیار مدیران سایت قرار می دهد. ماژول وظایف از جمله این امکانات است که سازمان ها با استفاده از آن می توانند خدمات و کارهایی را که باید توسط اپراتورها انجام پذیرند را مشخص کرده، برای هر کدام مهلت تعیین کنند و درصد پیشرفت هر وظیفه را مشخص کنند.

وظایف
Tasks



این ماژول امکان استفاده از Tab View یا نمایش زبانه ای اطلاعات را به مدیر سایت می دهد. نحوه کارکرد این ماژول به این شکل است که مدیر سایت دو یا چند پاراگراف را برای نمایش به صورت زبانه ای انتخاب می کند و به جای اینکه آن پاراگراف ها زیر هم یا کنار هم به نمایش در آیند، اولین آنها به نمایش در آمده و با کلیک کاربر بر روی عنوان هر یک از پاراگراف های دیگر، پاراگراف قبلی ناپدید شده و اطلاعات پاراگراف جدید به نمایش در می آید. در واقع استفاده از این ماژول یکی از بهترین روش ها برای سازماندهی اطلاعات سایت هایی است که محتوای زیادی برای نمایش در هر صفحه دارند.

محتوای زبانه ای
Tabular View



در این ماژول می توان نسبت به تعریف یک سوال و پاسخی چند گزینه ای برای آن اقدام نمود. در این سیستم بازدیدکنندگان می توانند یکی از پاسخ ها را انتخاب نموده و در نهایت آماری از درصد پاسخ به گزینه های مختلف را مشاهده نمایند.

رای گیری
Poll



با استفاده از این ماژول، مدیر سایت می تواند به هر بانک اطلاعاتی استاندارد که از طریق وب قابل دسترس باشد وصل شده و گزارشات موردنظر خود را با اجرای دستورات SQL دریافت نموده و در سایت به نمایش بگذارد. از ویژگی های این ماژول می توان به امکان تطبیق خودکار اعضاء با بانک اطلاعاتی خارجی اشاره نمود. این بدان معناست که مدیر سایت می تواند در دستورات SQL خوداز فیلدهای ماژول اعضاء مثل آدرس ایمیل، نام کاربری و ... استفاده نماید تا با این کار، خروجی اختصاصی برای هر عضو داشته باشد. این ماژول برای ارتباط با سیستم پرسنلی، حقوق و دستمزد، فروش و ... کاربرد دارد.

بانک های اطلاعاتی
Database Publishing



پاراگراف متحرک Movable Paragraphs



این ماژول این امکان را به مدیر سایت می دهد که برخی مطالب سایت را به صورت متحرک بر روی سایت به نمایش بگذارد. به طور مثال، مدیر سایت می تواند آخرین خبرها را به نحوی به نمایش در آورد که به صورت عمودی یا افقی در حرکت باشد. ضمن اینکه تنظیم سرعت حرکت پاراگراف و ... زیر در اختیار مدیر سایت می باشد.

این ماژول امکان نمایش محتوای سایت های دیگر در سایت شما را فراهم می کند. استفاده از این ماژول کمی نیاز به داشتن اطلاعات HTML دارد. با استفاده از این ماژول مدیر سایت مشخص می کند که چه بخشی از کدام صفحه از سایت مورد نظر وی، در سایت تحت مدیریت او به نمایش در آید. نکته جالب درباره این ماژول این است که در صورت به روز شدن محتوای سایت مبدا، اطلاعات سایت مشتری نیز به صورت خودکار به روز می شود.

بریده وب Web Clip



با استفاده از این ماژول می توان طرح ها و پژوهش های صورت گرفته در یک سازمان یا موسسه را معرفی نمود. اطلاعات این ماژول نیز مانند سایر ماژول ها قابل دسته بندی می باشد. ضمن اینکه برای هر پژوهش می توان اطلاعاتی از قبیل عنوان، نام پژوهشگر، چکیده، کلیدواژه ها، هدف، متن، سوالات، نتیجه گیری و ... را مشخص نمود.

طرح ها و پژوهش ها Researchs



این ماژول مناسب سازمان ها و شرکت های بزرگی است که می خواهند اطلاعیه های تصویب شده را به اطلاع عموم برسانند. در این ماژول مدیر سایت می تواند اطلاعیه ها را دسته بندی نموده و مواردی از قبیل عنوان اطلاعیه، شماره اطلاعیه، مرجع صادر کننده، تاریخ ابلاغ، متن اطلاعیه، فایل PDF یا تصویر اسکن شده اطلاعیه و ... را مشخص نماید.

اطلاعیه ها Communiques



در این ماژول فهرست نشریات و جراید تعریف می شود سپس مدیر سایت می تواند مطالب مهمی را که در مطبوعات به چاپ رسیده است را با ذکر تاریخ، منبع، عنوان، آدرس صفحه وب، تصویر اسکن شده نشریه، خلاصه مطلب و متن خبر یا مقاله، بر روی سایت خود به نمایش در آورد.

بریده جراید E-Papers



سایر ماژول ها؟

ممکن است در سایر وب افزارهای مدیریت محتوا، با ماژول هایی برخورد کرده باشید که در فهرست ماژول های سایت بان وجود ندارند و این سوال برای شما به وجود آمده باشد که چرا سایت بان با تمام ویژگی های منحصر به فرد خود، این امکانات را ندارد. در پاسخ باید به این نکته اشاره کرد که این ماژول ها کلا در هیچ سیستم مدیریت محتوایی، وجود خارجی ندارند و پیاده سازی آنها صرفا با استفاده از امکانات پایه نرم افزار، امکان پذیر است. از جمله این ماژول ها می توان به **آرشیو صفحات**، **پشتیبانی از UTF8**، **صفحه ورودی**، **مدیریت بنرها**، **چارت سازمانی** و ... اشاره نمود.